KoOLOKWIUM POPRAWKOWE II 02.07.2019

3z + 5y + 2z =0

. —r + y + 5z =0

. Rozwiaz uktad T 4+ 2y + z = 0
2 + y — 4z =0

. Dane sg wektory @ = (3,2, —4] i v = [-2,5,1] .

a) oblicz iloczyn wektorowy @ = @ X ¢/
b) wyznacz kat miedzy wektorami @ i U
c¢) dla jakiego parametru k wektory @ = @ — 20

i b= [k,4,3] sq rownolegte.

. Wyznacz ekstrema lokalne funkcji
f(z,y) = 62° — 22° — xy® + ¢,

. Oblicz zf, —yf, — f, gdzie f = f(z,y) = 7 + ze™.

. Oblicz [[(2* + y* — 2z)dzdy, gdzie
D
D:1<2*+y? <4

. Oblicz objetos¢ bryty ograniczonej przez:
r=0,z+y=1,c—y=1z=a+y? 2= —1.
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